
ilevtss, 1814 .június 7. 28. szám. XlV-Lk évfolyam.

I ARS A DALMI, KüZMÜV KLÓD LSI te SZÉPIRODALMI ULTI LAP

L Ó ! z t- 1 f ü ! Díj- —„
f-gész évre S korona

* V
l'gye. szám ára 10 iijljr. hVíazerkcsiiő; Flnfha Dezső

Megjelenik minden Vasárnap.
* felelős szerkesztő: Székely Miklós

Szerkesztősig és kiadóhivatal.

HEVESEN, a könyvnyomdában.
Kéziratok tissza nem adatnak

Hadseregünk
és a társadalom.

Ihiüsv regünk egészn Ivguiőb- 
l'i időkig idegen lesi voll társa - 
(liilinililkhitn cs annak belső ügyei 
irant a magyar közönség körében 
vajmi kevés érdeklődés mutatko­
zott. Bizonyos páncélok szolgá­
latában haderőnkkel évtizedeken 
át csak ellenséges indulattal fog­
lalkoztak s ezt az irányzatot erő­
stül táplálta a napisajtó egy része 
is, szívesen kiszínezvén minden 
olyan körülményt, ami alkalmas 
volt a hadsereg népszerűségének 
kisebbítésére.

Az utóbbi években ezen a té- 
ren örvendetes javulás állott be. 
A legutóbb súlyos bonyodalmak 
hatása alatt tudatára ébredt a 
nemzet arra, hogy a hadsereg a 
nemzeti lét egyedüli hathatós \é- 
dclmi eszköze, mely mint ilyen 
az egész ország osztatlan támo­
gatására kell, hogy igényt tartson

es mellé az egész ország társa­
dalomnak a legteljesebb rokon- 
sz.envvel kell csatlakoznia.

Különösen üdvös ez az irány- 
változás napjainknak, amikor iga­
zan a luzas fegyverkezés korát 
éljük. Irigykedve látom a külföl­
dön mily szeretetteljes büszke­
séggel veszi körül hadseregét 
inindeu nemzet s mi magyarok, 
akik évszázadok óta bámulatba 
ejtettük vitéz hadi erényeinkkel 
és tetteinkkel egész Európát, mi j 
zárjuk ki hadseregünket szivünk­
ből? Nem szolgálják az ország 
igaz érdekeit azok, akik a köz­
hangulatot ilyen irányban igye­
keznek- befolyásolni — Büszkék­
nek kell lennünk hadseregünkre 
és e hadseregnek büszkének kell 
lenni a nemzet bizalmára, mert 
csak igy tudjuk lelkesedéssel 
hadseregünket fenntartani s vi­
szont csak igy tud lelkcsenéssel 
hadseregünk nehéz feladatának 
megfelelni

Lel kell ébreszteni tehát a 
nemzet minden rétegében a had­
seregünk iránti érdeklődésst. meg 
kell ismertetni és kedveltetni an­
nak intézményeit, fel kell világo­
sítani a közönséget a véderőt 
szabályozó törvényeinkről s az 
azokban foglalt valóban humánus 
és üdvös rendelkezésekről, hogy 
midőn a hadseregről van szó, ne 
csak az áldozatok és terhek le­
begjem k az emberek szeme előtt 
ne csak a katonai úgynevezett 
„copfról" és visszaélésekről hal­
hassanak rém meséket, hanem 
tisztába jöjjenek a hadseregnek 
az élet minden fázisára kiható 
üdvös hatásáról is.

Vitán felül áll, hogy liadse- 
i regünk, a mellett, hogy orszá- 
! gun kát és vagyonúnkat biztosit- 
j juk a kiil- és bel-ellenség ellen, 

külön kulturális feladatot is tel- 
! jesit. A katonaság ott veszi fel a 

fonalat, hol azt a tanítók abba- 
í hagyták. A katonai kiképzést és

A keztyü.
Irta: Roberto Bracco.

budaiam cii Pimente báróné pontban 
egy órakor eltávozott a fehér házikóból, 
amelyben Vicjorcni Arturo lakott. Az utca­
sarkon kocsiba ült. Amikor már benn volt 
a kocsiban, akkor vette észre, liocjy az egyik 
kezhjiijét elvesztette. Egy pillanatig azon tű­
nődött, ne menjen-e vissza, részben hogy 
visszakapja elvesztett keztyiijét, aztán meg, 
hogy viszontlássa kedvesét s meglepje. Pe 
a reggeli ideje volt s ma kedvesebbnek kel­
lett a férjéhez lenni mint máskor. Hálátlan­
ság lett volna tőle, hogy megvárakoztassa. 
Becsapta a kocsi ajtaját és boldogan a kis 
áldozattól, amelyet a férjének hozott, erélye­
sen odaszólt a kocsishoz: „Előre!“

Am az ura csak este jött meg. Amikor 
Enciánná meglátta, hogy milyen lakó az arca 
s milyen szokatlan, szinte erőltetett, túlzott 
nyugalommal vette ki a kezéből a svéd kez- 
tyűt, amelyet talán a kedvessé házában felej­
tett — ő is elsápadt s érezte, mint reszket 
a térde. Mindazonáltal a nők sajátos merész­
ségével, amely finom s érzékeny kedélyének 
mindig segítségére volt a végső veszedel­
mek pillanatában, villámgyorsasággal kész

i volt a tervével s igy szólt: „No lám, hiszen 
ez egy női keztyü !“

Enrico, ki a kandallón levő csecse­
becsék közé dobta a keztyüt, anélkül, hogy 
a feleségét egyetlen pillantásra méltatta vol­
na, felelt: „Igen.“

— És kié ?
Valószínűleg a tied, szól Enrico, 

miközben egy hintaszékbe vetette magát. 
Luciantia nem vesztette el önuralmát 

j s tovább beszélt:
— Te tréfálsz,

Mért tréfálnék? Ma reggel ilyen 
keztyü volt rajtad. Egyebekben ráismertem 
a parfümödre s a keztyü szálújára.

Én Istenem! Nem csak én használok 
ilyen parfümöt; s a keztyüm számjárói is lehet­
ne beszélni. Milyen biztos vagy most benne?

— Azt hiszed nem ismerem a keze­
det? Ne győződnénk meg róla ?

— Kein.
De igen. Húzd fel a keztyüt.

— Ha örömed telik benne 
Luciámul felhúzta a keztyüt s meg­

kockáztatta a megjegyzést:
— Látod, hogy nekem nagyon is bő!...

Nem látom, de az nem baj.
— Nem lenne sokkal becsületesebb 

dolog, ha beváltanád ?
- Mit?

— Te a barátnémnak, Castigliani 
Guilliának udvarolsz!

— Pompás.
Mindenki észrevette. Én is.
— És aztán ?
— Ma reggel nála voltál...

És aztán ?
— Nincs tovább. Annyi bizonyos, hogy 

Giuliának is, nekem is egy divatárusnénk 
van, egy keztyüsünk, egy illatszerünk...

Egyforma kezetek.......
Igen, egyforma kezünk!

— S talán még ugyanegy férjetek is.
Úgy látszik!

Nos, kedves Enciánná, a keztyüt amelyet 
a kandallón látsz, nem a barátnőid egyikének 
a házában, liánéin egy barátomnál leltem.

— És az ?
A nevét is tudni akarod ? Ám jó : 

Vigoreni Arturo.
— Ami egész egyszerűen azt jelenti, 

hogy Gastigliani Giulia ő nagysága meg­
látogatta Vigoreni Arturo urát.

— Az lehetetlen!
- Óh, te féltékeny vagy ?
-- Az lehetetlen ..... .mert Castigliani

Giulia nagyon tisztességes asszony.
— De özvegy.

Akár özvegy, akár seni, egy nő 
nem megy egy fiatalembernek a lakására, 
ha csak ucm a kedvessé.
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ti katonáéknnl megszokott |‘egye­
iéin nevelő hálását, kiszolgált 
katonáinknál mindnyájan tapasz­
talhattuk. Megtanulták ott fegyel­
met, rendet és pontosságot, s 
megtanulták úgy önmagukat, 
mint másokat megbecsülni, becs­
vágyat öntöttek belőjük, rászok­
tat tik a tisztaságra és egészségük

e megbecsülhetetlen nemzeti 
kincs — ápolására. Mindazon eré­
nyek, amelyeknek fejlesztését, 
derék tisztikarunk nagy buzga­
lommal végzi, ékességei a polgár 
embereknek is és ezen erények­
nek mind szélesebb kőiben való 
terjesztése gátat vet ; zociális álla­
potaink romlásának.

A legnagyobb vétkek egyi­
kének tartom, 11 a egy ország 
nem érdeklődik hadserege iránt 
hanem fontosságát lekicsinyl! s 
ezáltal a hadsereg tekintélyét 
csők keli ti, Mindnyájul; k hazafias 
kötelezettsége tehat véderőnk iránt 
melynek kérdései oly mélyen bele­
nyúlnak a mindennapi éleibe — 
tőlünk ((‘Illetőleg' érdeklődni, azt 
közelebbről elfogulatlan szem mm 
figyelemmel kisérni, s akkor 
meg fogjuk látni, hogy ez a 
nemzetünk testéből és véréből 
táplált intézmény a ír aga évszá­
zados tradícióival párosult modern 
berendezéseivel a legmelegebb 
szimpátiánkra érdemes,

A társadalomnak fel kell is- ! 
merni a katonaság vonzó tulaj- j 
donságait, s le küzdenie azon j 
előítéletek rí, melyeket iránta esel- * 
log táplált. Viszont azonban [ 
a hadseregnek is kerülni kell í 
minden olyan momentumot, mely 
a hadsereg és társadalom között 
annyira kívánatos érzelmi harmó 
niát megronlhatná. Kerülnie kell I 
mindé., titokzatosságot, a hadse- j 
reg beleidében, nem szabad i

semmi olyasminek történni, amit 
a polgári társadalom meg ne 
tudna érteni és ne tudna méltá­
nyolni.

Teljes bizalommal vagyunk 
hadseregünk iránt, biztosan re­
méljük, hogy a régi elavult fel­
fogások léi reléidével hathatósan 
előmozdítja a hadsereg és polgári 
tá rsmla lom k öze 1 ed és ét, mindnyá­
junk állal óhajtott egy beolvadását.

A társadalomnak a hadsereg­
gel szemben a közel jövőben 
amúgy is fontos kötelességei lesz­
nek. A társadalomra hárul most 
már a feladat, hogy ezeket a ke­
reteket arra méltó egyénekkel 
kitöltse, hogy hadseregünket ér­
demes és tehetséges tiszti sarjjal 
ellássa. Gondoskodni keli, hogy 
az arra hivatással b i ró ifjak, 
minél nagyobb számban lépjenek 
a hadsereg tisztikarának kebelébe 
hisz ezt a katonai nevelő intéze­
tekben rendszeresített nagyszámú 
állami díjmentes és alapítványi 
helyek amúgy is megkönnyítik!

Ha ezt elértük, ha a magyar­
ság a tisztek körében arányosan 
tért foglalt, akkor az egészséges 
nemzeti szellemet bevittük hadse­
regünkbe s ifjúnknak a iegma­
gasabb pozíciókig feljutván, al­
kalmuk nyílik a még ki nem 
veszett régi magyar katonai eré­
nyeket uj életre kelteni s a ma­
gyar nemzetnek dicsőséget sze­
rezi i.

hírek.
Mulatság. A hevesi műkedvelő ifjak 

jövő vasárnap tánczal egybekötött műkedvelő 
előadást tartanak mely iránt élénk érJeklő- 
lódés mutatkozik a meghívók már széjjel 
küldettek a ki tévedésből nem kapott volna 
és részt óhajt venni, jelentse kiadóhivata­
lunkban. —

És ki mondja, hogy Giulia nem 
kedvessn Vigoreni Arturonak ?

Senki. De kötelességem nagyon 
tiszteletreméltónak tartani ezt a hölgyet.

— Jobban tiszteled, mint a feleséged, 
miután szívesen cihiszcd, hogy ez a kez- 
iyii az enyém! .....

Mindenekelőtt te említetted ezt a 
hölgyet. Ehhez a dologhoz neki semmi köze- 
Megmondtam neked s újra ismétlem bizo­
nyára csodálatraméltó nyugalommal, hogy ez 
a kezlyü va-ló-szi-nü-leg a tied. Se többet, 
se kevesebbet ennél nem mondok.

Egyelőre tehát .. te csak gyanakszol.
Majdnem bizonyos vagyok benne, 

mert minden jel arra vall.
És mit fogsz tenni, hogy az igazat 

megtudjad?
- Arturohoz fogok fordulni.

Ez nevetséges.
Éppenséggel nem. A keztyii ott volt a 

hálószobájában a földön. Nem vette észre. 
Titkon zsebre tettem. És ha majd megmu­
tatom neki a keztyüt, meg kell, hogy mondja, 
hogyan került ez a keztyii a szobájába.

Azt fogja mondani, hogy egy másik 
asszonyé.

Bizonyítékot fogok kérni.
— S ha nem lesznek bizonyítékai ?
— Annál rosszabb rá, meg rád nézve!!
E szavakra vad fény lobogott a szc-

j mében s az élet gourdmandjának halvány 
j arca félelmesen kísérteties kifejezést öltött. 

Lucainna, aki a gyermek pózában szemben 
ült vele egy könnyű kis széken, a merész­
sége mellett is remegni kezdett s mialatt 
azzal a kifogással, hogy csinos cipőcskéjénck 
a csokrát köti meg lehajolt, elrejtette a 
férje előtt halotthalvány arcát. De azután 
megint közömbös arcot öltött, gondosan 
igazgatott egy fürtöt a homlokán s egyszerű 
hangon szólt:

Nos hát, én jóságos Othellóm, mi 
a végső terved?

A legszigorúbb, de egyben a leg­
igazságosabb is felelte Enrico s újból tün­
tetőleg a fölényes férfi lelkinyugalmát mutatta. 
Ha megbizonyosodom abban, hogy ez a 
keztyii egy másik asszonyé, bocsánatot fogok 
kérni tőled ; ha kénytelen lennék kétségben 
maradni erre nézve — el fogunk válni; de 
ha arról győződném meg, hogy a keztyii a 
tied — megöllek.

Pompás! fejezte be Enciánná a 
beszélgetést.

*

Enrico már hivatta is Vigoreni Arturot. 
Ez gondtalanul, a kellem s előkelőség minin- 
képe gyanánt hejött a legmeghittebb budoár- 
ba, amelyben Luciáim meg Enrico várta. i

Halálos hintázás. Tarnabodon i<u- 
rucz János 10 éves fia az udvaron hintázott 
közben a hinta deszkája kiesett lábai alól 
a kis fiúnak pedig a hinta kötele nyakára 
csáváiodott és pár perc alatt megfolytolta, 
egy 6 éves kis fiú volt az eset szemtanúja 
de ez csak játéknak gondolta társa halálos 
vergődését csak percek múlva szaladt ré­
mülve a szülőket figyelmeztetni akik már 
nem bírtak segíteni.

Véres mulatság. Hol lehet máshol 
mint Erdőtelken ? Pünkösdkor is meghozta 
áldozatát a legény virtus, Tóth Lovász Sán­
dor lett az áldozat, A duhaj legények közül 
valamelyik a bicskájával oly mély sebet el­
telt rajta, hogy a máját át vágta, felgyógyu­
lása — ha ugyan sikerül megmenteni az 
életnek több hónapot vesz igénybe.

Fiúnevelő-intézet Váczon. A Szent 
József fiúnevelő-intézet Igazgatósága felvesz 
I Vili osztályba járó, római katholikus val­
lásit gimnáziumi tanulókat. — Havi ellátási 
dij 50 korona. — Az intézet kizárólag papi 
vezetés alatt áll. A növendékek a váczi kegyes- 
lanilórendi főgimnáziumba iratnak be. Egy. 
htízmegyei tanítók gyermekei kedvezményben 
részesülnek. Pályázati határidő juiius 15. Bő­
vebb felvilágosítást készséggel nyújt az intézet 
Igazgatósága (Vác/., Honvédsor 4. szám.)

Mulatság, az építő iparosok pünkösdi 
mulatsága úgy erkölcsileg mint anyagilag 
szépen sikerült a rendezőség itt közli a felül 
fizetők névsorát és ezúton mond hálás kö­
szönetét. Vitéz Nándor, Nagy István 2 — 2 
kor. Lóié (iáspár, I örök László, Szegedi 
Sándor. Kis István, Nagy János Guba László 
Farkas Fábián, Lóié Menus, Molnár László 
Lokös Dániel, Mezey István, Vei key János, 
Nagy László, Gulyás Juhákim I — I kor. 
Bessenyei József, l.aboda Gábor, Gulyás 
Gábor 60- 60 fill. Surányi József Balog 
Sándor, Kdein István, Lökös Lajos, Ficsór 
András, Kovács l erencz 50 — 50 fii!. Tóth 
István, lJrbán József, Parókái Antal, Virág 
I eiercz, 40 40 fill. Szed Iák Zsigmond, 
Csikós Lajos, Kovács Ferencz H0 .30 fill. 
I.u/.si Pál, Tari Pál, Koklács László 20-20fill

itt vagyok. Mi újság ?
Ülj le, ülj le...

Megszorítom a feleséged kezét az­
tán leülök.

Parancsolsz teát ?
— Nem.
— Kávét ?
— Azt sem.

Akarsz .. szórakozni ?
Igen.
Azonnal rendelkezésedre állok.

Es anélkül, hogy sok időt vesztett 
volna, Enrico tárgyalni kezdte az esemé­
nyeket, mintha valamely jelentéktelen esetről 
lett volna szó. De Luciáim csak nagy eről­
ködés árán tudott mosolyogni ; a szeretőjé­
nek a figyelmét pedig nem kerülte el a 
mélységes zavara, amiből aztán lassan-lassan 
megértette n helyzet komoly voltát.

A keztyü — a bűnjel — olt hevert a 
kandallón és finom ibolyaillatot terjesztett. 
Enrico pedig, aki az elmondottakat még 
egyszer röviden összefoglalta s minden szóra 
élesen súlyt vetett, hogy az keményen érle 
az Arturo fülét, minden további nélkül ki­
vágta a következőket:

Tekintettel a körülményre, kedves 
Arinro, hogy van okom hinnni, hogy a háló­
szobában lelt keztyü a feleségemé, vagy be 
fogod nekem bizonyítani, hogy ma reggel
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Tánctanár városunkban. Róth Jó- 
/sei isméit tánctanár a szünidőkben ismét 
megkezdi a legújabb táncokkal tanítását.

bogaink ápolását elhanyagolni a 
legnagyobb könnyelműség önmagunkkal szem­
ben. A modern orvod tudomány, ma már 
számtalan oly betegséget ösmer melyek köz­
vetlen oka a i ossz fogakra vethető vissza 
Napjainkban, midőn egyes utazó fogorvosok" 
városunk közönségének jóhiszeműségét már 
már vajmi gyakran kihasználták, és olcsó 
vásári munkát végezve a közbizalmat ala­
posan megingatták, jóleső melegedéssel la- i 
pusztaijuk, hogy az ezi.lőszerint városunkban j 
működő Komj íili Jenő áll. vizsgázott fogász 
a hozzáforduló fogbe legeltet, a legteljesebb 
megelégedésre elégíti ki, Nevezett úgy a 
bel, m nt külföldön lelkiismeretes, tetszetős 
és kiválóan tartós munkájáért többszörösei. • 
kilelt tűntetve. A fogászatban ■ - legyen az : 
annak bármely ágazata -— a nagy for- i 
ga'om kisbuszon elve lelkiismeretes munka- ; 
vaI íVsz.e nem egyeztethető.

Arai ennek dacára oly mérsékelt, mint i 
az lelkiismeretes munkánál egyáltalán lehet- ; 
séges (aranykoronákat már 16-koronátöl ! 
feljebb készít). Azon kiváló megelégedés és j 
elismerés, melyei vámosunk legjobb körei 
nevezett ténykedéséről nyilatkoznak, arra 1 
készlet bennünket hogy őt közönségünk 
figyelmébe a iegirclegvl ben és legjobb !-.i- 
kiism.ueltel ajánlja •. Található kedden vs 
szerűnn, szükség esetében csi'uörtökön is 
— egész napon át a szállóbeli műtermében

Felvétel az Alföldi Magyar Köz­
művelődési Egyesület (A. M. !\. 1:.) 
czeglédi nevelőintézetébe. Az Alföldi .Magyar 
.Közművelődési.Egyesület a Fővárostól egy 
órányi távolságra, Czegléden egészséges le­
vegőjű helyen, néhány holdas városi park 
mellett, tágas udvar, illetve nagy kiterjedésű 
játszótér közepében főgimnáziumi tanulók 
részére angol college mintájára nagyszabású 
nevelőintézetet állított fel Az intézet, 
m !y legmodernebbül, a hygenykus követel­
ményeknek legmegfelelőbben épült a czeglédi 
állami főgimnázium igazgatója és tanárainak 
vezetése és felügyelete alatt áll. Az. ellátási

égj másik hölgyet firjadiái s ekkor hinni 
fogok a bőr, ;t parfüm s a kéz csudálatos 
egyformaságában vágj akaratom ellenére 
is hőnyiden leszek arra, hogy a feleségem 
szeretőjének tartsalak, E lityi az cgasz.

Vtgoreni Arturo hiába próbálta meg, 
ltoqy tréfával ü se el a dolgot; nem jött ki 
hang a torkán. Lncinnánaic emberfölötti eről­
ködéssel s ugyanolyan bátorsággal sikerüli 
ezüst csengésű kacaját hallatnia. - Em u o
rájuk nézett, aztán így szóit:

Te Luciana nevetsz, ez túlságosan
sok; te Arturo hallgatsz, ez nagyon kevés. 
De azért türelmesen várom a válaszodat. 
Sőt mi több, még egy cigarettával is meg­
kínállak. Szereted a cigarettát ?

Igen • szeretem.
Enrico felállt, hogy egy berakott Iája 

szekrénykéből egy doboz „Sa.livant vegyen 
elő és Luciáimnak alig volt annyi ideje, 
hogy inkább odalehelje, semmint mondja: 
„Ments meg minden áron!“

Arturo is csak sejtette c szavakul, 
mert nem igen hallhatta meg.

Es néhány perc utalva a mentes mun­
kája megtörtént.

— 'Meg fogod érteni franco, — szót 
Arlnro ünnepélyesen hogy igen nagy 
fájdalmat okoztál nekem. Az első pillanatban 
megrázott, szinte inegbéaitol! a tudat, hogy

dii igen mérsékelt Az I!)l4|l5-ik tanévre 
való felvétel iránt már most előjegyzéseket 
elfogad, bővebb felvilágosítással és prospek­
tussal szolgál az A M. Ív E. központi fő­
titkári hivatala, Budapest, IV. Reáltanoda-u. 
ti. Telefon 69 50.
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Hgv jó házból való fin 
tanulónak felvétetik a 

cukrászdában.
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kocsigyáríó és tényező Egerben, Almagyar-utca 4. sz., saját-ház.
\'an szerencsén! a nagyérdemű közönséget tisztelettel értesíteni, hogy

I NAGY KŐSZKOCSI RAKTÁRAMAT
a mai kor legmagasabb müizlését is minden tekintetben kielégítő

rugani]Osr új és javított kocsikkal felszereltem,
I Raktáramban u Isgfmoanbb kivi elü s a legegyszerűbb kocsik állandóan készen kaphatók, 
j Ej kocsiknál í évi jótállást vállalok Használt kocsikat a legmagasabb árban becserélek. 

|avitást és átalakítást szolid árban, pontosan és lelkiismeretesen eszközlök. -- 
Eevéibelt megkeresésre kívánatra személyesen megjelenek.

1 í\ész ruganyos kocsi ülések mindenkor kaphatók. * *^ga$

tűjén árulásra képesnek tartasz, dar ne 
kellette s ’minit se n fejelnem a szavaidra s 
bármiéi módon ik a.leikül, hogy csórna es­
nek méltóságúmon, inkább elszenvedjem 
igazságtalanságodat. De ül a feleséged tigu- 
qalatárói s bccsn'ctévój van szó s igy en­
gedek az őrüicieditvk, Szerencsétc itt van 
nálam az a bi,..o tyiféb, amelyet tőlem kí­
vánsz. Ktiíiipiícnitiilüi logok egy hölgyet,
* i1 ' v z ■. :! nicy >' . g.iVicic; a y r.' • t na n ,
de te vess magad .i kévét ezért!

E szavak ttizt i előkeresett egy levelet 
a tárcájából s átadta Enriconak, aki halkan 
fölolvasta: „Artúrom 1 Tehát amellett mara­
dunk, hogy én ma délben két órakor meg­
lát jepünk. Nem tudom miért nem akarod, 

: . ; . korábban menjek. Te nem is vagy férfi, 
csuk egy pontosan járó óra. Az embernek 
oly türelmesnek keli lennie! Kettőnk között 
mindég ott van az óra. Sokszor pedig az óra 
még egy vetélytáv:-,nőnél is rosszabb. A le 
Ginliád!,, Tehát csakugyan ö! Enrico össze- 
snoritott fogakkal s fele keserűséggel mondta.

Nem megmondtam ! tette hozzá 
Luciana s emellett olyan pillantást vetett 
Artúrom, amely osíorcsapáskéni érte. Gratu­
lálok önnek Vigoreni ur, ön válogat a szép 
özvegyek közt. Jól teszi! .. Özvegy asszony

mindent elveszíthet a kedvessé házában... 
anélkül, hogy annak a félj hoszujától kellene 
tartania! .. És te, Enrico ?

— Nos, az Ígéreted ?
— Melyik ?

Nem kérsz bocsánatot ?
Igaz... elfelejtettem... És tőled is 

bocsánatot kérek Arturo.
— Oh, nincs miért... Csak azt a höl­

gyet sajnálom, akit kompromitálnom kellett• -.
— Újból jóvá leheti, vágta vissza 

Luciana, vegye feleségül...
Igaz! .. Erre nem is gondoltam. 

Majd megróhatott!...
Rövid szünet következett, ami alatt 

mind a hárman azon tűnődtek, hogy mennyit 
veszítettek és mennyit nyertek. Azután még 
egy darabig elcsevegtek s a kis társaság végre 
látszólag a leghüvösebb hangulatban szél- 
oszlott. Vigoreni Arturo a legkifogástalanabb 
udvariassággal ajánlotta magát és Enrico, 
mialatt az ajtóig kísérte, a szeretetreméltó 
tréfálkozás erőltetett hangján szólt:

Most természetesen hozzá mégy, te 
kis gonosz. Tudod mit ? Ma este én is oda­
megyek. Mond meg őszintén nem bánod?

— Nem... de •• én ma este eljövök a 
feleségedhez, szólt Arturo bizalmasan 
szegényke, megérdemli ! .....
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Bessenyei Sándor gépész.
F:lsö hevesi gépműhely és gépraktára 
Hevesen. - - Járásbíróság mellett.

A legolcsóbb árban részletfizetésre kaphatók mindenféle 
legjobb gyártmányú
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um. ve tókép, eke, konkoly ózó, kukorica morzsoló s daráló,permetező,

varrógép, kerékpár és ezekhez géprészek.
Bármilyen gyártmányú gépek megrendelése legolcsóbb ár és felelőség melled.

készítésű szóró és tisztító-rosták,
borprések, szőlö-zuzók, szecska- és répavágó gépek.

Öntöttvas sírkeresztek a felírás heleöntve.

Gépjavítások legjobb szakér,elemmel, hozzá való asztalos, lakatos és 
vas-esztergályos munkák végeztetnek.
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old. kömilvcs mester Heves.

'lvállal minit .ni nemű kisebb-na- 

^yobli uj építéseket, átalakítást és 

javításukat is. Valamint szakértői 

megbízásokat, tervek és költségve­

tések készítését, ngy az épitető min1 

kívánatra a vállalkozóknak is

V JJ

das választék bao kaphatók

kö nyvn yo m daqkbaq.

A D L E R
zete

Könyvnyomdámban, mely a modern kor igényeihez teljesen 
megfelelően van berendezve, Ízléses kivitelben, jutányos árak 
melleit készülnek heti és havi folyóiratok, alapszabályok,zárszó 
madár.ok, egyházi, községi és egyéb hivatalos nyomtatványok, 
levelek, levélboritékok, számlák, levél fejek, falragaszok, báli és 
menyegzői meghívók, eljegyzési kártyák, étlapok,táncrendek, név>- 
jegvek, gyászlapok stb. nyomdai szakba vágó nyomtatványok.

Könyvkötészetemben elvállalok minden e szakmába vágó 
munkák csinos és ízléses kivitelben való elkészítését, valamint 
dobozokat is — hivatalos kezelési könyvek a megrendelés nap án 
készülnek el. - Raktáron tartok kutholikus és református 
imakönyveket papír, vászon, bőr, chngrén, párnázott borjú- é.s 

diát bőr, imitatio és valódi csontkötésben eredeti könyvkiadói 
Árban. Bármely kiadó által kiadott könw beszerzéséi elvállalom.

Községi, körjegyző ős ügyvédi nyomtatványok állandó nagy raktára.
Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

Újdonság: látképes levelezöiapokbaq

Nyomatott Adler József könyvnyomdájában, Hevesen.


